

林峯衛詩雅成攝影師眼中最具魅力演員

《九龍城寨》日本大收 俄羅斯 歐美陸續上映

香港文匯報訊(記者 阿祖)「香港專業電影攝影師學會37周年晚宴」前晚舉行, 永遠名譽會長黃岳泰、會長姜國民、吳思遠、林家棟、林峯、衛詩雅及吳志雄等出席, 晚宴上頒發「專業眼中最具魅力男、女演員」獎予林峯及衛詩雅, 而「年度最傑出攝影獎」則由《九龍城寨之圍城》攝影師鄭兆強獲得。《九龍城寨之圍城》在日本上映兩個多星期後, 票房衝破1億日圓(約511萬港元), 成為近5年日本上映最高票房的港產片, 更掀起「城寨熱」, 連帶戲中的叉燒飯同樣很受歡迎。



●林家棟希望今年內開拍一部喜劇。

獲頒「專業眼中最具魅力男演員」獎, 林峯表示很开心, 相信是自己拍戲不多NG, 可以讓大早收工便獲投票得獎。談及《九龍城寨之圍城》於日本上畫破一億日圓票房, 林峯獲知喜訊也甚高興, 希望香港電影能夠在海外都獲得好票房以及支持, 香港電影也會越來越好。他透露所知《九》片陸續會在俄羅斯、韓國、美加及德國上映。而《九》片在日本廣受歡迎, 連帶戲中的叉燒飯同樣很受欢迎, 有餐廳趁機特別推出中式叉燒飯, 林峯笑說:「這也不錯, 還可宣傳香港, 所以想吃正宗的叉燒飯就要來香港吃了!」

《破·地獄》在鹿特丹受歡迎

衛詩雅代表電影《破·地獄》參加鹿特丹電影展回港, 即獲頒「專業眼中最具魅力女演員」獎, 票房。



●《九龍城寨之圍城》於日本上畫破一億日圓。

她開心得到攝影師們的投票, 對能夠獲獎感到開心又感觸:「我入行十六七年, 當中拍的戲好多都不是做主角, 好多時在片場好混亂未必顧及到我、照顧我, 但好多攝影師都好錫我, 會提點我如何企位, 又提醒我小心跌倒, 都是攝影師救了我一命。」會覺得自己魅力? 她坦言不知道, 應是要別人來看, 不過能夠跟林峯同時獲獎很开心, 尤其林峯有份「自帶」的魅力。問她眼中林峯還是未婚夫有魅力? 她笑說:「未婚夫, 我一定要這樣答!」

衛詩雅在鹿特丹逗留了一星期, 也是婚前最後一個旅程, 今次一人旅行特別有旅遊感覺。但她指最開心是《破·地獄》獲當地觀眾歡迎, 有一日她在逛超市時, 有位外籍女士不停跟着她, 原來對方是剛看了電影認出她, 對方還提到之前自己有家人離世, 看完電影後好感動, 大讚這是部很美的戲, 能在遙遠的地方獲得認同, 她自覺是婚前最好的禮物。尚有個多星期便到婚期, 原本淡定的衛詩雅終於開始緊張:「我瞓覺都會扎醒, 醒起好多事未做齊, 但未婚夫比我更緊張, 所以在互相安慰, 只好提醒他婚禮當日只經歷十小時, 就像經歷陣痛完便會過去!」

林家棟透露四哥精伶獻唱

林家棟近日為新戲《無法饒恕》埋尾, 更連日來通宵趕拍, 並於天氣最冷的日子在大帽山頂拍攝, 氣溫低至攝氏兩度下, 多位工作人員相繼病倒, 幸好他平日有做運動沒事。他透露《無》片是部奇情偵探片, 戲中與王大陸合作, 有不少動作場面。家棟表示其實半年前已着手籌拍一部喜劇, 希望今年內開拍。問會否邀請謝賢(四哥)演出, 家棟表示應該不會, 選角要看劇本是否適合, 今次也會邀請一些前輩演出。新年期間家棟有跟四哥拜年, 他笑說:「好似交保護費般, 每逢生日和農曆新年都會去見他, 四哥係我好尊敬的前輩, 是個情結, 他好精伶, 還在唱歌。」



●林家棟上門探四哥拜年。

網上圖片

有網民疑「未睇先踩」賀歲片 張文傑望觀眾看戲後理性分析

香港文匯報訊(記者 阿祖) 港產賀歲片《臨時決鬥》截至前日票房收\$10,429,310(港元, 下同), 仍穩佔港產賀歲片票房冠軍之位, 昨晚導演麥啟光聯同演員周秀娜、張文傑及胡子彤到戲院謝票。

電影票房收過千萬, 三位演員希望新年票房當然愈多愈好, 最好就收到億億聲。問如何再去谷票房? 張文傑笑言已去做gym谷胸肌腹肌, 看電影公司如何安排他騷給大家看, 而胡子彤已找數穿「炸煙筒」, 張文傑亦承諾穿Deep V, 他則笑言這幾天天氣太冷, 待好天時也可以玩吓, 當然希望票房更好可去到三千萬。問周秀娜有會否「出手」? 她笑說:「有叫我找數嗰, 當然想票房愈來愈好, 三千萬啦, 大家有咩要求?」記者笑指再表演經典一幕「刷牙」? 娜姐笑答:「我日日都刷牙, 使唔使加埋冬天食雪糕?」

三位演員分組謝票, 不約而同都是謝了兩天, 娜姐表示喜歡這形式跟觀眾互動, 可以聽到觀眾喜歡與不喜歡的反應, 大家有距離接觸。胡子彤謝票時沒收到利是, 反而張文傑收到不少利是, 當中還有信件。問是否情信示愛? 他笑言都是支持部戲和恭賀的說話。



●右起: 張文傑、麥啟光、周秀娜及胡子彤到戲院謝票。

談到近日有網民稱只看了「0.7套」賀歲片便離場, 即評論今年賀歲片不應是粗製濫造用來吸錢的工具, 引起張文傑回應不認同其說法。問張文傑會否怕因此影響票房? 他說:「如果有懷疑, 觀眾入戲院睇咗先, 每個人都有鍾意唔鍾意, 應該理性分析, 大家鍾意睇就得, 唔使理人講咩!」娜姐則覺得電影其實沒分賀歲檔與否, 只是安排上映的時間:「無論叫好不叫座, 或叫座不叫好, 都是個人感受, 一萬個觀眾總有一個唔鍾意, 但呢個係係拍戲嘅初衷, 票房好唔好不能預計, 自己係去演好部戲, 我覺得觀眾都會有鍾意、有共鳴, 唔會為賀歲有詬法, 亦唔會因為咁影響票房!」

香港文匯報訊(記者 阿祖) 電影《紅豆》將於2月27日上映。《紅豆》故事講述一個潮州傳統家庭, 父母以馳名紅豆沙在九龍城打響名堂, 養大一對仔女。但面對母親離世, 女兒放棄夢想, 一心幫父親守住家業, 兒子卻無心戀戰, 加上時代巨輪下老店被逼遷, 各人在家庭、事業及愛情如何選擇? 在製作特輯中, 任達華直言, 今次在戲中以錯誤的方式與女兒鄧麗欣(Stephy)溝通:「我的角色都是愛錫子女和太太, 其實只是不懂表達內心世界及內心的愛, 是用錯了方式。對長女會偏, 但不等於不愛她。」任達華的角色對自己所做的甜品都有堅持, 等於他對太太、女兒及兒子的堅持, 對周邊朋友的堅持, 這就是傳承。Stephy透露角色從小到大都在九龍城長大, 每日看着在天空翱翔的飛機, 擁有一顆嚮往自由的心, 一心想看看這個世界, 她就在這個嚴厲的家庭中, 很想打破這些框架界限。



●任達華在戲中以錯誤的方式與女兒鄧麗欣溝通。

任達華演活鐵漢柔情潮州爸爸

《封神第二部: 戰火西岐》全球熱捧 專家認為特效情節吸引海外觀眾

香港文匯報訊(記者 馬曉芳 北京報道) 2025年春節期間, 電影《封神第二部: 戰火西岐》在全球16個國家和地區同步上映, 包括美國、法國、英國、保加利亞、新加坡等地, 目前該片內地票房已突破十億元人民幣。著名編劇、中國電影文學學會副會長汪海林在新加坡觀看了《封神第二部: 戰火西岐》, 他在接受香港文匯報記者訪問時表示, 東南亞觀眾對《封神》第二部評價較高, 普遍認為影片特效好、情節緊湊, 基本都是滿場。在談及今年內地春節檔票房取得的成績時, 他認為, 春節檔的影片國民性比較強, 吸引全家觀看, 「爸爸媽媽能看, 孩子也能看, 男觀眾愛看, 女觀眾也愛看, 才是一部好影片。」汪海林認為, 電影要強調國民性, 春節檔的幾部電影都是廣譜的, 所有觀眾不論男女老少都可以看, 「《哪吒2》創造中國影史紀錄, 跟它的整個受眾定位有關, 能吸引最廣闊的受眾進到影院來看。」他指出, 《唐探1900》的情感

跟當下的國民情緒形成共振, 也是其獲得成功的重要原因, 「觀眾被打動跟影片產生共情很重要」。汪海林在新加坡注意到, 電影《封神第二部: 戰火西岐》頗受東南亞觀眾青睞, 他觀察幾家影院該影片的場次基本都是滿場, 觀眾的評價也很好。汪海林認為, 《封神2》比較抽離現實, 跟第一部比主線更清楚, 「《封神》第一部重點是群像, 第二部重點放到了男女主角亦敵亦友的關係上, 二人的表演能否撐起整個影片氣質是最重要的。」他指出, 海外觀眾對《封神》的故事比較熟悉, 對姜太公、姬己、紂王等人物有接受基礎, 「即便是《封神》第一部沒看過的人也可以看懂第二部, 第二部故事線索比較簡單, 劇情有反轉卻不複雜, 不是特別燒腦, 是一部好的商業片。」很多海外觀眾認為《封神2》有點像《指環王》, 劇作結構各方面也比較西化, 熟悉西方神話的人也很容易看懂。

楊受成率英皇藝人團拜 泳兒領軍當大師姐祝酒



●英皇娛樂前晚舉行新春團拜晚宴, 星光熠熠。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 英皇娛樂前晚舉行新春團拜晚宴, 集團主席楊受成博士率領旗下藝人包括泳兒(Vincy)、歐陽震華、周家怡、溫碧霞、陳國邦、女團VIVA、楊天宇、曾傲業、艾妮、洪助昇及海兒等出席, 還有經理人霍汶希助陣, 星光熠熠。英皇眾同門藝人難得相聚, 大家都把握機會合照。去年由英皇電影開拍的《破·地獄》大收一億六千多萬港元, 成香港史上最強票房電影, 眼光獨到的老闆楊博士興奮地即場舉行抽獎環節, 氣氛熱鬧。

歐陽震華加盟半年感刺激

去年加盟的歐陽震華, 首次參加公司的新春團拜, 他說:「好開心, 因為我好多年有參與類似嘅活動, 以前嘅TVB好似有呢個環節, 團拜就有, 但一齊食飯就冇。」歐陽震華指最興奮的是入了新公司後, 做了一些他從沒做過的事:「第一年入公司, 去年六月開始到現在過咗半年, 我覺得呢半年好刺激, 刺激嘅係我做咗唔以前咁多年都有做過, 或者有人搵我做過, 甚至係自己有諗過我會做到嘅事。」歐陽震華口中所說的是參與了內地歌唱節目《聲生不息·大灣區季》:「初初我都會覺得好似唔係好關我事, 呢個節目唱歌嘅個個都係樂壇天花板, 但公司話關我事, 因為嗰一集係講港劇主題曲, 所以好適合我個身份上去, 因為我實在拍太多港劇啦!」他一唱完就問公司同事他可有走音, 又不諱言唱歌沒技巧, 只是真心演繹一首歌給觀眾聽。談到蛇年願望, 歐陽震華說:「希望大家身體健康! 日日都開開心心! 最重要係有疾病、有戰爭!」

領軍當起大師姐的Vincy則說:「我今年比較主動, 即刻衝出去派利是, 同理我屬狗, 今年行運!」日前推出新歌《無糖可樂》的Vincy, 在團拜晚宴上全程用「無糖可樂」祝酒, 趁機宣傳新歌。

●英皇娛樂前晚舉行新春團拜晚宴, 星光熠熠。

●《封神第二部: 戰火西岐》特效好。